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Druhá americká revoluce začala. Čekejme revoluce v dalších
zemích světa

tadesco.news/p/druha-americka-revoluce-zacala-cekejme

Oficiální vzdor texaského guvernéra Grega Abbota proti nezákonným příkazům falešného amerického
prezidenta Joea Bidena a vydíraného Nejvyššího soudu je úvodním výstřelem druhé americké revoluce.
Jedná se o součást celosvětové revoluce proti vládě satanistické chazarské mafie (ChM).

Ve Francii a dalších částech Evropy jsou farmáři s traktory, moderní obdoba rolníků s vidlemi, na válečné
stezce proti loutkovým vládám ovládaným ChM. Také Rusko se konečně chystá napochodovat do
západní Evropy a zničit tamní nacistickou nákazu. Na Blízkém východě Spojené království oficiálně
odvolalo Balfourovu deklaraci, což znamená, že Izrael v současné podobě skončil.

Také v Číně čelí komunistická strana bezprecedentní krizi, protože její finanční systém založený na
nemovitostech se hroutí. Stejně tak v Íránu se schyluje k revoluci, protože podle íránských zdrojů je
loutkový „nejvyšší vůdce“ ajatolláh Chameneí nahrazen.
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Je toho hodně, takže začněme situací ve Spojených státech. Krok Texasu a dalších 27 států vyslat
Národní gardu na mexickou hranici v rozporu s nelegitimním Bidenovým režimem je revoluční krok.
Vlastenci však musí pochopit, že snahou zastavit nelegální příliv mužů ve vojenském věku do USA bojují
pouze proti jedné větvi chobotnice. Musí také pochopit, že ChM deep state doufá, že tuto událost
zmanipuluje k rozpoutání občanské války v USA, aby mohl zrušit volby a zůstat u moci.

Zpráva z Texasu:
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Ať se děje cokoli, ChM v žádném případě nedonutí Američany, aby proti sobě bojovali v občanské válce.
Přiznejme si, že nikdo nebude bojovat za falešného Bidena, aby zajistil, že převlékající se muži středního
věku budou moci používat dívčí záchody. Takhle by vypadali všichni federálové na cestě do Texasu.
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V každém případě hlavní problém není v Texasu. Jak varuje arcibiskup Carlo Vigano: „Ďáblovo město je
jasně identifikovatelné v … Novém světovém řádu, OSN, Světovém ekonomickém fóru, Evropské unii,
Světové bance, Mezinárodním měnovém fondu a ve všech těch takzvaných ‚filantropických nadacích‘,
které následují ideologii smrti, nemocí, ničení a tyranie.“ Tyto skupiny se scházejí ve švýcarském Davosu,
aby „otevřeně prohlásily, že chtějí snížit světovou populaci prostřednictvím organizovaných válek,
hladomorů a epidemií“.

K dosažení vítězství se vlastenci na celém světě musí zaměřit na hlavu chobotnice. Ta se nachází v okolí
Ženevského jezera ve Švýcarsku. Chapadla chobotnice se nacházejí v místech, jako je Silicon Valley
(Apple, Microsoft, Google, Meta atd.), Washington DC (Victoria Nulandová, Eliot Abrams atd.), Tel Aviv
(Benjamin Netanjahu a jeho kolegové váleční zločinci) a Tokio v Japonsku (tzv. japonští manipulátoři pod
vedením falešného „velvyslance“ Rahma Emmanuela).

Vlastenci se shromáždili za vrchním velitelem a prezidentem Spojených států Donaldem Trumpem, aby
proti těmto lidem bojovali. Mimochodem, abyste přesně pochopili, co znamená Republika, podívejte se
na krátké video níže.

Vlastenci si také musí uvědomit, že Trump se stal terčem sofistikované dezinformační kampaně
využívající falešného Trumpa. Podívejte se na níže uvedenou fotografii dvou Trumpů s různou barvou
vlasů a očí, kteří se v poslední době objevili na veřejnosti. Ten s bílou barvou kolem očí je podle zdrojů
NSA falešný.
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Falešný Trump se chová jako dudák, který lidem říká věci, které chtějí slyšet, jako že „vysuší bažinu“, a
zároveň jim vnucuje toxické vakcíny. Skutečný Trump byl vždy proti vakcínám, protože jeho vlastní syn
jimi byl poškozen. To on se objevuje s Melanií. Pokud tedy budete mít příležitost položit Trumpovi otázku,
zeptejte se ho, zda by měli být šiřitelé vakcín zatčeni a souzeni za válečné zločiny. Ten skutečný řekne
ano.

Bývalý britský premiér Boris Johnson říká: „Na koktejlových večírcích v Davosu se prý globální byrokrati
třásli tak silně, že bylo slyšet, jak jim ve skleničce cinká led při pohledu na Trumpa.“

Sorosova rodina ve spolupráci s tradičním médiem The Atlantic nyní veřejně a neverbálně vyhrožuje
prezidentu Donaldu J. Trumpovi atentátem.

Mezitím se zdá, že avatar, který se vydává za George Sorose, dostal v přímém televizním přenosu při
svém projevu na WEF problémy. Očividně mají smrtelné obavy.

V každém případě by jednotky Národní gardy shromážděné na mexické hranici měly zamířit do Silicon
Valley, New Yorku a Washingtonu DC a pátrat po zločincích, jako je Soros, protože právě tito lidé platí
nelegální přistěhovalce, aby napadli USA. Musí zatknout zločince, kteří masově vraždí, jako je Bill Gates,
a donutit technologické společnosti a loutkové vůdce, aby řekli pravdu o věcech, jako je mučení a
vraždění dětí.

Jim Caviezel potvrzuje, že „Epsteinův ostrov není jediným ostrovem sexu.“

Senátor Chuck Grassley se k případu vyjádřil:
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„Můj úřad se snaží identifikovat co nejvíce pohřešovaných dětí v naději, že se je podaří najít a zachránit.
Očekávám spolupráci Ministerstva pro vnitřní bezpečnost, stejně jako plnou součinnost HSI, FBI, HHS a
všech zapojených nevládních organizací v této kritické misi. Je naší morální povinností udělat vše, co je v
našich silách, abychom zachránili děti, které mohly být vystaveny sexuálnímu zneužívání nebo nuceným
pracím.“

Proběhla také významná vojenská akce bílých klobouků, jejímž cílem bylo vyčistit Pentagon od satanistů.
Oznámení, že podplukovník Michael Aquino, bývalý šéf amerických speciálních sil a zakladatel Chrámu
Seta, „spáchal sebevraždu“, je toho znamením. „Tato bytost byla nesmírně zlá. Byl také velmi mocný a
vlivný na nejvyšších úrovních vojensko-průmyslového komplexu Deep State, globálních zpravodajských
agentur a Hollywoodu,“ tvrdí zdroje ze CIA. Bylo nám řečeno, že byl zabit již před několika lety, ale toto
formální oznámení o jeho smrti má být signálem pro veřejnost.

ChM kontrolovaný zrádce Mark Milley mezitím sedí v Gitmu a čeká na veřejné soudy (podle RRNews již
popraven – pozn. př.). Cestu mu připravují zprávy, že nařídil Národní gardě, aby se stáhla, když byla 6.
ledna zinscenována psy-op.

Odvolání generála Marka Milleyho je podle zdrojů z Pentagonu začátkem probíhající čistky v Pentagonu.
Podílel se na masové vraždě vakcínou a dalších zločinech. Pokud tedy pracujete v armádě nebo v
policejním orgánu, předložte svému veliteli důkazy o tom, že vakcíny byly vraždou, a požádejte ho, aby to
postoupil do vyššího stupně velení. Jakmile se dostanete k někomu, kdo se pokusí vyšetřování této
záležitosti zastavit, identifikujete zrádce. Zrada se trestá smrtí. Pamatujte, že tito lidé se aktivně snaží
zabít vás a vaši rodinu a vy máte ze zákona právo na sebeobranu.

V každém případě jsou vojenské čistky přípravou na finanční „černou labuť“, která satanisty zbaví
hlavního zdroje moci – kontroly nad penězi. V době, kdy se tento report chystal k vydání, volala MI6, aby
mě informovala, že „pádem Barclay’s Bank“ padlo obrovské finanční domino. To podle MI6 povede k
„úterní události typu Lehman Brothers“.

Britský hedgeový fond Qube zřejmě ví, že se něco chystá, protože shromáždil více než jednu miliardu
dolarů na krátkodobou spekulaci proti předním německým společnostem, včetně Volkswagenu a
Deutsche Bank. Evropská centrální banka ze své strany potvrzuje, že požádala banky, aby „detekovaly
zhoršení nálady, které by mohlo vést k hromadnému vybírání vkladů“. (Čtenáři tadesca už samozřejmě
dávno vědí, že není dobré mít veškeré své peníze v bankách – pozn. př.)

Jakmile padnou velké americké a evropské banky jako JP Morgan, Deutschebank a další, Federální
rezervní systém a celý systém babylonského dluhového otroctví skončí.

Na znamení toho, že se jedná o skutečnou revoluci, rozzlobení francouzští zemědělci zablokovali hlavní
silnice obrovskými kolonami traktorů a ochromili tak dopravu v zemi. Na znamení solidarity zablokovali
také příjezd kamionů do přístavu Calais, čímž zabránili přepravě zboží do Spojeného království.

Proti Evropské unii protestovali také zemědělci v Německu a Polsku. Někteří z nich uspořádali protest v
Bruselu, kde se nachází sídlo EU, což ukazuje, že už toho mají opravdu dost.



7/13

Radikální pravicové strany jsou na cestě k prvnímu místu v devíti zemích včetně Rakouska, Francie a
Polska. „Je to vzpoura,“ říká Veronique Le Floc’h, předsedkyně organizace Rural Coordination.

O skutečných evropských názorech svědčí i to, že podle maďarského průzkumu 98 % respondentů
podporuje proti-ukrajinskou politiku maďarské vlády, zejména pokud jde o konflikt na Ukrajině.

Zdá se, že Rusko se chystá přijít Evropě na pomoc. Ruská Duma neboli parlament předloží
francouzskému parlamentu důkazy o francouzských vojenských operacích proti Rusku zinscenovaných
na Ukrajině. Oficiálně se Francie vojenských operací na Ukrajině neúčastní, ale podporuje ji tím, že jí
poskytuje zbraně. Pokud by se francouzští vojáci zapojili do bojů, byla by Francouzská republika ve válce
s Ruskou federací, poznamenává Mejsann. Pokud NATO není na Ukrajině – proč je tam tedy 60
francouzských vojáků a proč kromě operace na Ukrajině střílejí uvnitř ruských hranic?

Rusové rovněž podávají formální trestní oznámení na ukrajinský režim za úmyslné sestřelení ruského
letadla, které přepravovalo 64 ukrajinských válečných zajatců určených k výměně.

Ruská oficiální tisková agentura TASS uvádí, že „Evropská unie nemá potřebný obranný potenciál, aby
mohla samostatně čelit Rusku… například belgická armáda má takový nedostatek munice a finančních
prostředků, že vojáci budou muset ‚házet kameny‘ krátce po začátku jakéhokoli konfliktu.“

Na znamení toho, že se Rusko připravuje na válku, prezident Vladimír Putin slíbil:

„Uděláme vše pro to, abychom zastavili a zcela vymýtili nacismus. Příznivci nacistických
mučitelů, ať už se dnes nazývají jakkoli, jsou odsouzeni k vyhlazení.“

Nacistické NATO ve středu uvedlo, že se několikaměsíční akce Steadfast Defender 24 zúčastní kolem 90
000 vojáků, kteří budou cvičit na válku proti Rusku, ale to je velmi úsměvné. Faktem je, že americká
armáda již souhlasila s předáním bezpečnostní kontroly nad západní Evropou Rusku a nebude bojovat
proti Rusku na ochranu nacistické EU.

To souvisí s tím, co říkají zdroje z Asijské tajné společnosti o jakémsi březnovém finančním a politickém
resetu poté, co v polovině února začne Rok dřevěného draka (Wood Dragon Year). Dřevěný drak
představuje v čínské kultuře vitalitu, kreativitu, úspěch, inteligenci a čest.

Nejprve je však třeba starý systém rozložit, což se děje i v Číně, jak ukazuje tento titulek:

Čínské akciové trhy přišly o více než 6 bilionů dolarů, hospodářské problémy se
prohlubují

Soud v Hongkongu také nařídil likvidaci společnosti Evergrande, která je spojena s Rockefellery a je
nejzadluženějším developerem na světě s celkovými závazky přesahujícími 300 miliard amerických
dolarů. To vyvolá dominový efekt, který zlikviduje současný čínský bankovní systém.

Na znamení probíhajícího krizového řízení žádají čínský premiér Li Kche-čchiang a vicepremiér Ding
Süe-siang o pomoc „odborníky z různých oblastí, podnikatele a zástupce odvětví, jako je vzdělávání,
vědecký výzkum, kultura, zdravotnictví a sport…., a vyzývají k větší sebedůvěře a odvaze čelit výzvám a
obtížím“.
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Oficiální tisková agentura Xinhua proto tvrdí, že ČKS hledá pomoc mimo stranu. Faktem je, že Čína
potřebuje událost jubilejního typu (odpuštění dluhů) stejně jako Západ.

Když se vrátíme na Západ, stále se objevuje mnoho známek kolapsu starého systému.

V Kanadě federální soud rozhodl, že použití zákona o mimořádných událostech kriminálníkem Justinem
Castro-Trudeauem v roce 2022 k potrestání protestujících řidičů kamionů bylo nepřiměřené a
protiústavní. To přimělo tehdejšího ministra spravedlnosti Davida Lamettiho k odstoupení z parlamentu.
Nyní se uvolnila cesta k zatčení Chrystie Freelandové (kterou Tucker Carlson označuje za
„mentálně zaostalou fašistku“) a Castra-Trudeaua.
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V Austrálii mezitím odstoupil z politiky bývalý premiér Scott Morison, který v Austrálii dohlížel na
bezohledné uzavírky a protokoly o testování a sledování. „Je možné, že bude vzat do vazby Aliancí a
zamíří do Gitmo (trávení času s církevní komunitou je špatným signálem),“ říká zdroj z Pentagonu.

Jeff Dewit, šéf Republikánské strany v Arizoně, byl nyní nucen odstoupit poté, co byl nahrán, jak se snaží
podplatit Trumpovu spojenkyni Kari Lakeovou, aby nekandidovala do Senátu.
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Další na řadě je jistě Trumpova odpůrkyně Nikki Haleyová. Vivek Ramaswamy varuje, že „Nikki Haleyová
je Hillary Clintonová na steroidech… Krátce poté, co v roce 2018 odstoupila z funkce velvyslankyně OSN,
založil její manžel vojenskou dodavatelskou firmu Allied Defense LLC… Pokud kandidujete na
prezidentku, řekněte nám, kdo jsou zatracení klienti vojenské dodavatelské firmy, kterou jste založila
pravděpodobně s využitím svých konexí z OSN… Začíná pracovat ve správní radě Boeingu, dostává
tajné honoráře za projevy od zahraničních aktérů a zároveň vede vojenskou dodavatelskou firmu…
Přemýšlejte o tom.“

Satanisté nyní zřejmě doufají, že by se o kandidaturu v roce 2024 mohla ucházet bývalá první dáma
Michelle Obamová. Co mají společného Joe Biden a Michelle (Michael) Obamová?

To je vše. Takže to vypadá, že demokraté oficiálně skončili.

Stále však potřebujeme vidět zatýkání v souvislosti s vraždami očkovacími látkami. K tomu dochází v
době, kdy i starší média nyní informují o nebezpečnosti COVID vakcín poté, co byly v každé dávce
nalezeny miliardy fragmentů DNA.

Dr. Pierre Kory nyní ze své strany uvádí:

„V prvních devíti měsících roku 2023 zemřelo o 158 000 Američanů více než ve stejném období roku
2019, což překonává všechny americké oběti ve všech válkách od Vietnamu.“ Nadměrný počet úmrtí se
týká mladých lidí v produktivním věku, nikoli starších osob.

Není divu, že Parlament EU hlasoval v poměru 349 ku 254 proti zveřejnění smluv se společností Pfizer.
„Takhle to vypadá, když jsou u moci vrazi. Nejprve vraždí a pak hlasují proti zveřejnění svých vražd,“ tvrdí
polské zpravodajské zdroje.

Takže vlastenci berou na vědomí, že jde o masové vraždění a zotročování, což je rozhodně větší problém
než nelegální přistěhovalci.

Mezinárodní soudní dvůr OSN v historickém rozhodnutí o masovém vraždění nařídil Izraeli, aby zajistil,
že jeho síly nebudou páchat genocidu na Palestincích v Gaze.

Izrael čelí následkům. Íránský prezident Ebrahím Raísí se minulý týden setkal se svým tureckým
protějškem Recepem Tayyipem Erdoganem a řekl: „Jsme si jisti, že vítězství patří Palestině (Judeji) a
bude to zničení sionistického režimu.“

Íránci také potvrdili, že Rothschildův agent ajatolláh Chamejní byl nahrazen.

Izraelský režim a jeho otročtí politici v USA s vymytými mozky stále vyzývají k totální válce proti Íránu.
Zdroje z Mossadu však přiznávají, že „Írán může během 24 hodin zcela nechat vypařit celý Izrael“.
(Možná je to skutečný plán?)

Na znamení tohoto potenciálu prošla jedna z taktických balistických raket Hútíů – z hlediska těchto cílů
nenáročná – přes stíhače torpédoborce Aegis Gravely. Britský palivový tanker, provozovaný jménem
obchodního gigantu Trafigura, byl zničen poté, co jej zasáhla raketa při plavbě Rudým mořem.
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Britské a americké námořnictvo se nyní rozhodlo, že se přestane snažit chránit lodě napojené na Izrael.

Uvnitř Izraele také pokračuje vzpoura proti satanistickému zločinci Benjaminu Netanjahuovi. Minulý týden
více než 40 bývalých vysokých představitelů izraelské národní bezpečnosti požadovalo, aby byl
Netanjahu odvolán z funkce, protože podle nich představuje pro zemi „existenční“ hrozbu.

Vysoký představitel Evropské unie pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku Josep Borrell nyní porušil
oficiální západní linii, podle níž je Hamás nepřítelem Izraele. Francouzský novinář Thierry Mejsann říká,
že problémem je „ideologie, která na různých místech a v různých dobách nedělala nic jiného než
rozsévala utrpení a smrt. Musíme otevřít oči a už se nesmířit s mobilizací pomocí akcí pod falešnou
vlajkou a dalších lží“.

Šéf MI6 prohlásil, že Balfourova deklarace vyzývající k vytvoření židovského státu v Judeji (Palestině)
byla prohlášena za neplatnou a že Izrael ve své současné podobě přestane existovat. Turečtí a íránští
představitelé slibují, že Židé v Izraeli budou chráněni a že potrestáni budou pouze váleční zločinci.

Když už mluvíme o válečných zločincích, polské zpravodajské zdroje nás informují:

Hlavní polský rabín stále mlčí o krvavých matracích, které byly nalezeny pod židovskou synagogou sekty
Chabad Lubavič. Mezitím byly v židovském Yorku nalezeny další tunely vyhloubené horníky Chabadu.
Senzace, protože… pod opuštěnou synagogou byla nalezena dětská postýlka! Plně se tedy potvrdila
informace židovského rabína, že se zde nachází celá „montážní linka“ dětského adrenochromu.
Nalezené archaické CRT zařízení dokazuje, že unesené děti zde byly zadržovány několik desítek let.

To se nyní děje v Polsku. „Rodiny nemohou získat zpět své děti, protože jsou rušeny soudní termíny a
Polsko se mění ve stát nepřátelský vůči náboženství,“ říká Jerzy Kwaśniewski – předseda Institutu právní
kultury Ordo Iuris.

K pokusu o převzetí moci satanisty ChM dochází také v Argentině, kde prezident Javier Milei
znehodnocuje měnu ve snaze předat kontrolu nad ekonomikou svým sponzorům z ChM.

Dělnické odbory reagovaly bezprecedentní stávkou a odmítly Mileiova „protilidová opatření“, která podle
nich „ohrožují život, práva a svobodu dělníků a argentinského lidu“.

Příkladem myšlení Mileiových šéfů z WEF je sionistická loutka ChM Yuval Horror Harari, který říká:
„Lidská práva jsou jako nebe a jako Bůh, jen smyšlený příběh, který jsme si vymysleli a šíříme ho dál.“

Když už mluvíme o fikci, tato zjevně falešná fotografie „japonského měsíčního modulu“ je známkou toho,
že japonský otrokářský režim zaplatil ChM peníze daňových poplatníků tím, že předstíral, že se vydal na
Měsíc.



12/13

Je čas na změnu režimu v Japonsku i jinde.

Zdroj: benjaminfulford.net
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